
IZRAEL - SVETA ZEMLJA
Program putovanja

СВЕТА ЗЕМЉА- ЈЕРУСАЛИМ
авионом, 11.-18. новембар 2022.

Путовање током празника -Дан примирја

НАЗАРЕТ- ГАЛИЛЕЈСКО ЈЕЗЕРО- ВИТЛЕЈЕМ – РЕКА ЈОРДАН – ГОРА КУШАЊА –
ЈЕРУСАЛИМ – ЈЕРИХОН  – МРТВО МОРЕ- ТЕЛ АВИВ – ГРАД ЈАФА

ДАН 1. четвртак, 10.11./ Тел Авив-Јафа-Лод-Витлејем

Окупљање групе на договореном месту у договорено време у вечерњим часовима. Трансфер
туристичким аутобусом до оближњих аеродрома (Софија, Будимпешта, Солун) или лет из
Београда и Ниша са преседањем….

ДАН 2. петак 11.11./ Тел Авив-Јафа-Лод-Витлејем

Пријављивање на лет, пасошка контрола. Директан лет за Тел Авив. По слетању укрцавање у
аутобус,  вожња до Лода, јеванђељске Лиде Палестинске, обилазак манастира Св.
Великомученика Георгија. Поклоњене моштима и мироточивом кивоту. Вожња до Јерусалима,
краћи панорамски разглед за прво упознавање са Светим градом, долазак до Јафа капије,
након паузе за освежење, краћа шетња са водичем до Храма Васкрсења.

ДАН 3. субота 12.11./ Витлејем – Манастири јудејске пустиње– Поље пастира

Доручак. Поклоњење светињама храма и витлејемској пећини. Одлазак у неку од православних
радионица за израду икона и сувенира од маслиновог дрвета. Пауза за разгледње, освежење уз
кафу и чај, куповину сувенира. Краћа вожња  до Јудејске пустиње, где се налазе два
најзначајнија православна манастира, ман. Св. Теодосија Великог, Лавру Св. Саве Освећеног у
коме је наш Св. Сава Српски добио игуманску патерицу и икону Пресвете Богородице
Тројеручице и Пресвете Богородице Млекопитатељице. Краћа вожња до Витаније, посета гробу
св. Лазара Четвородневног. Обилазак Пастирских поља – места јављања Анђела пастирима о
рођењу Богомладенца, тј. манастира Сабора Пресвете Богородице.  Повратак у хотел. Ранија
вечера. Одмор. Могућност одласка на поноћну литургију у Храм Васкрсења која почиње у
поноћ сваке суботе на недељу.



ДАН 4. недеља 13.11./ Јерусалим – Маслинска Гора- Улица Бола

…повратак у хотел. Ноћење.

Каснији доручак. Вожња до Светог града Јерусалима, обилазак манастира Часног Крста где
је расло троједино дрво, од кога је сачињен Крст на коме је распет сам Господ. Одлазак до
Маслинске Горе, одакле се пружа незабораван поглед на читав Свети град Јерусалим.
Обилазак  Места Вазнесења Господњег, Пећине Оче наш. Наставак обиласка уласком у
Јерусалим, који иде  Улицом Бола – од Суднице – Протариона, тамнице Господње, која кроз
Јерусалим води до Храма Васкрсења Господњег. Обилазак и поклоњење светињама Храма.
Слободно време за индивидуална разгледања, обиласке…. Повртак у хотел у раним вечерњим
часовима. Вечера. Ноћење.

ДАН 5. понедељак, 14.11./ Јерихон- река Јордан-Гора Кушања- Мртво Море-
Ман.Св.Герсима Јорданског

Доручак. Вожња аутобусом до Витаваре, места крштења Господњег на реци Јордан, где се
поклоници погружавају. Следи одлазак на Гору Кушања, која се и уздиже изнад самог
Јерихона, посета манастиру Четрдесетице, где је Господ постио 40 дана и ноћи, победивши сва
ђаволова искушења (успон савладив за 15 так минута пешачања, или вожња таксијем/жичаром
уз доплату). Вожња до Мртвог мора, пауза за одмор и освежење. Наставак обиласка одласком
у оближњи манастир Св.Герасима Јорданског у пустињи. Повратак у хотел. Вечера. Ноћење.

ДАН 6. уторак, 15.11./ Јерусалим

Доручак. Вожња  до Геенске долине са старозаветним гробљем, обилазак места страдања
Св. архиђакона и првомученика Стефана, Гетсиманијског врта (место Господње молитве
у ‚‚Цркви свих нација”, место Јудиног издајства, Гроб Пресвете Богородице…..Наставак
обиласка Јерусалима, Зид Плача, остаци Соломоновог храма. Долазак до Храма Васкрсења,
обилазак светиња храма, слободно поподне….Повратак у хотел. Вечера. Ноћење.

ДАН 7. среда, 16.11./ Назарет- Кана Галилејска – Галилејско језеро – Гора Блаженства

Доручак. Вожња до Назарета, обилазак храма Благовести у Назарету, и Маријиног бунара.
Наставак пута до Кане Галилејске и манастира Св. Георгија где се збила јеванђељска
Свадба, на којој је Господ претворио воду у вино. Вожња до Галилејског језера. Ручак на
језеру (риба Св. Петра). Обилазак светиња око Галилејског језера, Горе Блаженстава,
Капернаума, манастира Дванаест апостола на Галилејском језеру сходно временским
могућностима. Вожња ка Витлејему, уз краће паузе по потреби. Долазак у хотел. Вечера.
Ноћење.

ДАН 8. четвртак, 17.11./ Јерусалим– Тел Авив

Доручак. Вожња до Јерусалима, разгледање Светог града Јерусалима пешака, са водичем,
посета ман.Светих Архангела, који је задужбина српског краља Милутина из 1312. године,
који се налази у близини Храма Васкрсења. Долазак до Храма Васкрсења. Слободно време у
Јерусалиму за индивидуална разгледања и обиласке музеја, светиња, локалитета,
шопинг…..Факултативно: полудневни излет за Тел Авив и Јафу. Вожња до древне Јафе, на
коју се ослања нови и модерни Тел Авив. Панорамско разгледање, уз  паузе за фотографисање
и обилазак ужег центра, потом слободно време за освежење и предах, у центру или на
предивној обали Медитерана…Повратак за Витлејем. Вечера. Ноћење.



ДАН 9. петак, 18.11./ Лет за Србију

Доручак. Трансфер до аеродрома (око 60км). Пасошка контрола и пријава за лет. По слетању
на аеродром, преузимање пртљага, и трансфер аутобусом до места поласка. Хаџијски
растанак. Крај путовања.

 

Opis

Смештај је у хотелу су са минимум 3*** или 4*** у ширем центру Витлејема, на 10км од
Јерусалима.
Планирани хотел за смештај групе је Манолy Плаза хотел у Витлејему.
(хттп://manolyplaza.com)
Смештај је у 1/2 собама или 1/3, доручак и вечера на бази шведског стола,
Опис смештајних објеката су информативног карактера. За евентуална одступања и
квалитет услуге у оквиру смештајних објеката, организатор путовања не сноси
одговорност, јер то искључиво зависи од смештајних објеката.
Организатор путовања не може да утиче на размештај по собама, јер то искључиво
зависи од рецепције смештајног објекта.
Неки од допунских садржаја смештајних објеката су доступни уз доплату. Постоји
могућност одступања и промена око доступности неких садражаја, јер искључиво зависе
од смештајних објеката (нпр.сеф, паркинг, поглед, мини-бар, ТВ, клима уређај).

Aranžman obuhvata

смештај у хотелима 7 ноћења, са мин. 3***, и то: у Витлејему (7 ноћи),  хотел Маноли
Плаза,у 1/2 или 1/3 собама,
исхрану у хотелима на бази полупансиона (шведски сто- доручак и вечера-
самоуслуживање),
услуге водича за разгледања као и услуге пратиоца групе током реализације програма,
све улазнице по програму (црква Оче Наш, Гора Блаженства, Маслинска гора, плажа на
Мртвом мору ),
трошак ангажованих мину аутобуса од цркве Св.Теодосија до ман.Св.Саве Освећеног ,
грамата јерусалимске Патријаршије,
ноћни траснфер до Храма Васкрсења на поноћну Литургију,
трошак напојница хотелском особљу, возачима (обавезан у овом делу света),
ручак на Галилејском језеру, риба Св.Петра

Aranžman ne obuhvata

авиокарте са захтеваним пртљагом, зависно од аеродрома и момента резервације,
пртљаг по избору клијента, кабински , чекирани пртљаг,
трошак трансфера до аеродрома (40€ Софија из Ниша, 70€ Будимпешта из Београда, 60€
до Солуна),
индивидуалне трошкове путника, екстра хотелске услуге и трошкове који нису
обухваћени датим програмом,



улазнице за места која се НЕ посећују у наведеном програму,
ноћни траснфер до Храма Васкрсења на поноћну Литургију, у износу 10$ по особи,
трошкове коришћења жичаре до Горе Кушања (жичара кошта 20$, такси око 6$)
обавезно међународно путно здравствено осигурање  са КОВИД покрићем,
додатни ангажман аутобуса или водича, ван програмом предвиђеног,
накнадне измене авиокарата, имена путника, пртљага, по ценовнику авиокомпаније,
трошкове пића током ручка на Галилеји, трошкове оброка и пића, ван програмом
предвиђених,
крстарење Галилејским језером,15€ по особи,
факултативни обилазак Тел Авива и Јафе 35€
евентуалне трошкове ПЦР теста  (у случају потребе),

Način plaćanja

Плаћање се врши у динарској противредности по средњем курсу НБС у моменту плаћања.
Аранжман је могуће платити готовински, платним картицама, кредитом банке, чековима
грађана, на рачун агенције.

Динамика плаћања аранжмана:

Резервација аранжмана: 195€ До 45 дана пре пута:   300€ До 21 дан пре пута: 200€

Износ авиокарте се плаћа уз резервацију аранжмана.

Део аранжмана, (износ од 300€- друге рате, могуће је платити на 3 месечне рате након пута,
октобар/децембар, депоновањем чекова, оверене административне забране, кредитном
најкасније 45 дана пре пута).

Fakultativni izleti

крстарење Галилејским језером,15€ по особи,
факултативни обилазак Тел Авива и Јафе 35€

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Halo Travel, licenca br.
OTP 217/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent


